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Pro jihočeské návštěvníky Dne lesů nové generace připravují Lesy ČR na sobotu 5. října
před zámkem Ohrada a v lesích u Bezdreva trasu, na které si mohou lidé vyzkoušet třeba
měření dřeva, výrobu oplůtků nebo sběr osiva.

„Seznámí se s výchovou lesa a různými způsoby jeho obnovy, uvidí v akci koně a vysvětlíme, proč v
lesích ponecháváme biotopové stromy. Na místo je v určených intervalech sveze od zámku Ohrada
speciální autobusová lesnická linka,“ říká Kamil Bjaček, jihočeský ředitel Lesů ČR.

Někdo určitě zkusí střelbu ze vzduchovek pod vedením lektorů Českého střeleckého svazu, jiného
zaujmou letové ukázky dravců nebo soutěž zručnosti profesionálních dřevorubců. „Seznámíme i s
historií a současností chovu zvěře v historických hlubockých oborách,“ dodává Bjaček.

Program bude pokračovat také v areálu Národního zemědělského muzea na Ohradě. Návštěvníky
čeká mobilní laboratoř Akademie věd ČR nebo stánky s lesní pedagogikou.

„Lesy České republiky jsou naším významným partnerem. Podporují naši muzejní činnost, zejména
restaurování sbírkových předmětů či vzdělávací akce. Jsem opravdu hrdý na to, že se nám podařilo
skloubit dvě regionální lesnické akce – Den lesů nové generace a Lesnické dny Národního
zemědělského muzea Ohrada. Spojujeme síly, abychom ukázali veřejnosti práci lesníků a zdůraznili
význam hospodářských lesů v historii, současnosti i budoucnosti. Doufám, že jsme zahájili novou
lesnickou tradici — atraktivní akci nejen pro laickou veřejnost, ale i pro všechny naše kolegy,
lesníky,“ říká Václav Kinský, ředitel muzea lesnictví, myslivosti a rybářství na Ohradě, pobočky
Národního zemědělského muzea.

Hlavní program bude v sobotu 5. října od 10 do 16 hodin, ale už na pátek je připravené zábavné i
naučné dopoledne pro školy. Více informací zájemci najdou na webových stránkách Národního
zemědělského muzea i na speciálním webu Lesů ČR www.sazimelesynovegenerace.cz
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